s

3

maithdugimn

[l 1Uﬁﬂm6/%1Q(Purchase Order) .
O 51Elﬂ1‘§‘1/‘|ﬂ9!ﬂﬁ~1“lﬁ‘]/ﬂ]ﬂ muwmmawa/mamm*ﬁ
(Ref. to purchasing notice)

rauilludadie/ra(Purchase Order No.) : 3001850416
Suoonludabo/a(Release Date) : 30 1.@ 2564
mmﬁé’r’tgqn(Your Ref) :
rvildayandaanin(Contract No.) :

’sTQﬂﬁN(Currency): THB

mmﬁ%’ﬂoﬁe/é'N(CollectiveNo )i
WN’JENmﬂﬂ"uﬂ/ilN(Purchasmg Group) : A0 AW,
Vl?)g;(Pur. group address) : 208/ 9. Foqlval- mwu 6. amnqa ina 9. !‘lfflﬂm.l 50000
a4 (Vendor's name) : 25HN aumﬂu Fnw 216 910a
‘ﬁ?)gi(Vendor's address) :

11/13

Q.

a.M1iea 0.5 d

9.4589lma 50140
HINENHE(EINN) (Header text) :
Ay FHareg $1n4ou IMABHUI NN
(Item) (Material No.) Qty) (ldsqumiyaauiian Chisrumiyaanita)
F180135(Short text) Ti‘li’Jtl‘ff‘l.l(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HEvig(Item text)
1 1-01-011-0202 31 .090 25.00 775.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. U
2 1-01-018-0100 71.090 8.00 568.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Fu
3 1-01-022-0002 6.090 430.00 2,580.00
GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG %
4 1-02-008-0500 28.000 56.00 1,568.00
CABLE,CU,PVC,INS.&JAC. 600 V, 2X6 SQ.MM. wag
5 1-01-023-0000 48.090 8.00 384.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) |
6 1-03-002-0000 27.090 325.00 8,775.00

Fu

INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1,TIS.354

ﬁ%ﬂ/‘ﬂN(Purchaser) .................................................................
...... s
AWHNUI(Position) oo mﬂ.ﬂﬂdﬂdﬂﬂo ...........................

FUNDAE)  cooveeeereeeeeesssssesssssssssssssss s

' . @
= L] { o A o FHa Mal £ A =t
acatmotasm iamna daiancaleaanaiane oo Baaidledlalmnaisinmansacenenanarmomiiaiaid

o

Aura(Position)

Jufi(Date)

¥

AT

Y
Ad Q“ﬁ’t’)/%’lQ(Authorlzer)




ms Iihdaugiioe

[] °lumcn a/mﬂ(Purchase Order)

wh 2/ 3

auiiludadin/a9(Purchase Order No.) : 3001850416

O semswagiidededs muniidodssedraaui Suoenludadio/ia(Release Date) : 30 1.0 2564
(Ref. to purchasing notice) mufidaya(Your Ref.) :
avfideyanaiani(Contract No.) :
ﬁi;naﬁu(Currency): THB
dév sHaag 1w imAevive IR
(Item) (Material No.) ©ty) (halsyumiyanita) (lisammBaganudiay
318013(Short text) ﬂﬂ?ﬂﬁu(Unit} (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hanensig(item text)
7 1-03-014-0011 6.090 36.00 -216.00
CLEVIS,THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END Fu
8 1-01-023-0001 8.0.90 40.00 320.00
CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16(WIRE ROPE CLIP) Fu
9 1-02-030-0102 6.090 24.00 144.00
CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. Fu
10 1-01-013-0001 4.090 68.00 272.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. FU
11 1-03-003-0000 18.090 26.00 468.00
INSULATOR,SPOOL,CLASS 53-2 TIS.227 %14
12 1-02-007-0002 107.000 29.00 3,103.00
CABLE,AL,750 V,50 SQ.MM. TIS.293 WS
13 1-03-013-0000 4.090 88.50 354.00
£1_RACK, 2X200 MM. EXT.BACK Fu
/1,4 . 1-08-004-0001 2.090 31.00 62.00
* CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM.TIS.216 ¥u
15 1-01-013-0002 6.090 75.00 450.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M. 16X500MM. Fu
16 1-09-025-0040 2.090 580.00 1,160.00
DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS %
17 1-02-005-0000 9.000 95.00 855.00
CABLE,AERIAL,AL 22 KV. 1X50 SQ.MM. s

k4
: o/ F?1"lx1(l’urchaser)

......... N V75 A e
AUNUPosition) v ﬂ "m.ﬂﬂ“fﬂ dﬂw ..........................

}J'M‘I/I(Date) ......................................................................

(4
o

AMHU(Position)

’:)'uﬁ(Date)

. 4 N ‘=|
wnemg Reulymsissneumsdsdouthhlawdeanamservazdeauuu@iil)

é}ﬁ Q@@/%’N(Authorizer) .....................................................................



m3lithdugiian wh 3/ 3

] “luawa/ma(l’urchase Order) ' auiludade/d19(Purchase Order No.) : 3001850416
[ swmswagiidsdeds muwmaeawa/mammﬁ Fuoonludedio/draRelease Date) : 30 1l.p 2564
(Ref. to purchasing notice) nufidsyayi(Your Ref.) :
uideyaa39ni1(Contract No.) :
ﬂQﬁ@u(Currency): THB
A sHawag U TIMAeYHIE NI
(item)  (Material No.) : (Qty) (hisammiiyanuiia) (lisammByanuiis)
318N I(Short text) ﬁﬁ’aﬂﬁu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hanenvig(litem text)
18 1-04-002-0100 1 .090 519.00 519.00
L.T. FUSE-SWITCHES 1X400 A. 500 V. : Fu
19 1-04-003-0002 . 2.090 . 28.00 56.00
FUSE LINK 22 KV. 3 A.EEI-NEMA TYPE K , Tu
20 . ... 1-01-011-0205 ) ) : 1.090 o 33.00 33.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. 1
yamsauhisumiyanniin 22,662.00
(Total Exclude VAT)
a3uan(Discount) 0.00
yamsawvasrinauaallisiuntiyanuiia) 22,662.00
(Net Total Exciude VAT)
MBYaAUANVAT) 1,586.34
5ms"i‘luﬁuﬁ'a?m(smmﬁgadnﬁw 24,248.34

(Grand Total Include VAT)
(aomiudRuaesdosddulaumauaudanied)

¥
P \‘lcﬁlfa/ﬁ)"ld(Authorlzer)

&

4
:Gﬁa/ %’I\i(Purchaser)

AUIHHIPOSIEON)  +oveeorererrerereeesereseseseaeessasssseseesessesesesessseseiesssons AU (Position)

TURDALE)  eooeeecerreeeeerereeeeseseseseesessssseissssssesssessssssesenes Fuii(Date)

ﬂﬁl‘luﬁ’s’l’dNBU(Delivery location)

I3 u', : 3 o
winemg ReulymsdszneumsdeieuiiullandoanamieseazBeauuu@l)



